



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving Public Works & Government Services
Canada/Réception des soumissions Travaux publics et
Services gouvernementaux Canada

1713 Bedford Row

Halifax, N.S./Halifax, (N.E.)

Halifax

Nova Scotia

B3J 1T3

Bid Fax: (902) 496-5016

SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Atlantic Region Acquisitions/Région de l'Atlantique
Acquisitions

1713 Bedford Row

Halifax, N.S./Halifax, (N.E.)

Halifax

Nova Scot

B3J 1T3

Title - Sujet CCGC Ceiling Tile Removal	
Solicitation No. - N° de l'invitation EB144-202015/A	Amendment No. - N° modif. 003
Client Reference No. - N° de référence du client EB144-20-2015	Date 2019-11-29
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-SPWA-405-5954	
File No. - N° de dossier PWA-9-82076 (405)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2019-12-05	Time Zone Fuseau horaire Atlantic Standard Time AST
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Kendell (PWA), Byron	Buyer Id - Id de l'acheteur pwa405
Telephone No. - N° de téléphone (902) 497-5345 ()	FAX No. - N° de FAX (902) 496-5016
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

La modification 003 est apportée pour les éléments suivants :

Question 1: How many areas will we be able to occupy at one time?

Answer 1: It's possible that more than one area may be completed at a time, but this would have to be coordinated with the College Academic staff.

Question 2: Will the contents be removed by the Contractor or the government staff?

Answer 2: The Departmental Representative will coordinate this effort with others.

Question 3: Are we to assume the walls are fire rated or do we need to allow to seal off holes due to ducts, piping and electrical?

Answer 3: The contractor is responsible to seal off all holes as required.

Question 4: What will be the turnaround time for clearance samples from your consultant? Same day?

Answer 4: Within a 24 hour turnaround.

Question 5: Do we need to supply cool air to the simulators and servers to ensure they do not over heat?

Answer 5: The contractor needs to protect all equipment from dust and supply cool air as required. These areas are to be coordinated with the Departmental Representative.

Question 6: Who will be responsible for tape damage to the walls as plastic sheeting and duct tape is required to prevent contamination and damage from glue?

Answer 6: Effort and care shall be taken by the contractor to keep damage to a minimum.

Toutes les autres conditions demeurent inchangées.